

# పీహెచ్సీ భవనం ప్రారంభానికి సిద్ధం

● రూ.1.50 కోట్లతో ఆధునిక భవన నిర్మాణం

దహాగాం, డిసెంబర్ 8 : గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ప్రజారోగ్యంపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించి ప్రజలకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించింది. అందులో భాగంగానే ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాలను ఆధునిక హంగులతో నూతన భవనాలు నిర్మించారు. దహాగాంలోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం భవనం శిథిలావస్థకు చేరుకోవడంతో నూతన భవన నిర్మాణానికి అప్పటి ఎమ్మెల్యే ప్రస్తుతం మాజీ ఎమ్మెల్యే కోనేరు కోనప్ప బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లి 15వ ఆర్థిక సంఘం నిధులు రూ.1.50 కోట్లను కేటాయించారు. ఆ నిధులతో గత మార్చిలో నిర్మాణ పనులు చేపట్టి కేవలం 10 నెలల్లోనే పూర్తి చేయడంతో ప్రారంభానికి సిద్ధంగా ఉంది. ఈ భవనంలో ఆఫీస్ డియెటర్, ల్యాబ్, లేబర్ రూం, ఫార్మసీ, ఓపీ గదులతో



దహాగాం: నిర్మించిన ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్ర భవనం

పాటు ఇన్వెస్ట్మెంట్స్ గదులు నిర్మించారు. ప్రస్తుతం ఉన్న భవనం శిథిలావస్థలో ఉండడంతో సిబ్బంది, రోగులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. నూతనంగా నిర్మించిన భవ

నాన్ని ప్రారంభిస్తే ఇబ్బందులు తొలగిపోతాయి.

### త్వరగా కట్టించు

ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రానికి కొత్త భవనం త్వరగా కట్టించు. కేవలం 10 నెలల లోపు నిర్మాణ పనులు పూర్తి చేసింది. భవనం కూడా మంచిగా ఉంది. లోపల చాలా గదులు ఉన్నాయి. ఈ భవనాన్ని త్వరగా ప్రారంభించి అందుబాటులోకి తీసుకురావాలి.

-శ్రీనివాస్, గ్రామస్థుడు, దహాగాం



భవనంలో విశాలంగా నిర్మించిన ల్యాబ్ గది

### సౌకర్యంగా ఉంటుంది

దవాఖానకు సర్కారు కొత్త భవనం కట్టడం ఎంతో సౌకర్యంగా ఉంటుంది. దహాగాంలో దవాఖానకు వచ్చే రోగులకు అన్ని సౌకర్యాలతో కూడిన భవనాన్ని కట్టించు. ఇప్పుడు ఉన్న భవనం కూలిపోయే స్థితిలో ఉంది. గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పేదల వైద్యం కోసం మంచి సౌకర్యాలను ఏర్పాటు చేసింది.

-మల్లేశ్వరి, పీహెచ్సీ కాలనీ



### విశాలమైన గదులతో నిర్మించారు

నూతనంగా నిర్మించిన పీహెచ్సీ భవనం ఆధునిక హంగులతో విశాలమైన గదులను నిర్మించారు. రోగులకు సౌకర్యంగా ఉంటుంది. ప్రస్తుత భవనం శిథిలావస్థలో ఉండడమే కాకుండా పెచ్చులు ఊడి పడుతున్నాయి. ఇన్ని రోజులు చాలా భయంగా విధులు నిర్వహిస్తున్నాము. కొత్త భవనంలోకి పోతే అలాంటి భయం ఏమీ ఉండదు.

-రాంచంద్రారెడ్డి, ఫార్మాసిస్టు, దహాగాం



## సాదాసీదాగా సర్వసభ్య సమావేశం



నివేదికలు వినిపిస్తున్న డాక్టర్ నవత

సిర్పూర్(టీ), డిసెంబర్ 8 : మండల కేంద్రంలోని మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో శుక్రవారం ఎంపీపీ చునార్కర్ సువర్ణ అధ్యక్షతన నిర్వహించిన మండల సర్వసభ్య సమావేశం సాదాసీదాగా జరిగింది. డాక్టర్ నవత, ఎఫ్ఆర్సీ పూర్ణపద రిరావు, ఏకాకా నరేష్, పలు శాఖల అధికారులు నివేదికలు చదివి వినిపించారు. మండలంలోని ఆర్అండ్బీ రోడ్లపై ఎంపీటీసీలు అధికారులపై మండిపడ్డారు. మండల కేంద్రంలో రోడ్లు అధ్వానంగా ఉన్నాయని వాటిని పునరుద్ధరించాలని సూచించారు. అదే విధంగా స్వచ్ఛ భారత్ మిషన్లో భాగంగా మండలానికి ఆదనంగా 500 మూత్రశాలల మంజూరుకు తీర్మానం చేయాలని ఎంపీటీసీలు కోరారు. అనంతరం ప్రజా ప్రతినిధులు మండలంలోని సమస్యలను సభ దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. త్వరగా మండలంలో ఉన్న సమస్యలను పరిష్కరిస్తామన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీడీవో రాజేశ్వర్, వైస్ఎంపీపీ సత్యనారాయణ, ఎంపీటీసీలు సుహీల్ అహ్మద్, మంగీలాల్, ఎలులై సరిత, మండల కోఆర్డినేట్ సభ్యుడు కీజరీహుస్సేన్, వివిధ గ్రామాల సర్పంచ్లు, అధికారులు, పంచాయతీ కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు.

## కంకలమ్మ ఆలయంలో కుంకుమ పూజ

కొటాల, డిసెంబర్ 8 : కంకలమ్మ-కేతేశ్వర్ స్వామి జాతర పురస్కరించుకొని శుక్రవారం మండలంలోని కంకలమ్మ ఆలయంలో వ్యవస్థాపకుడు, కమిటీ చైర్మన్ సుల్య కనకయ్య, బ్రహ్మశ్రీ సూరి పెద్ది రాధాకృష్ణ శర్మ అధ్యక్షతన కుంకుమార్చన, మహా మంగళహారతి, మంత్రపూజ, ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అల్లాడి కళావతి-రాములు అధ్యక్షతన భక్తులకు మహా ప్రసాద వితరణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో భయంకమిటీ మహిళా అధ్యక్షురాలు సుల్య కళ్యాణమ్మ, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, మహిళలు పాల్గొన్నారు.

## పురుగుల మందు తాగి ఒకరి ఆత్మహత్య

చింతలవానేపల్లి, డిసెంబర్ 8 : మండల కేంద్రానికి చెందిన చౌదరి శివాజీ (45) పురుగుల మందు తాగి ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డాడు. ఏఎస్ఎ యాదవ్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. చౌదరి శివాజీ గత 20 రోజుల నుంచి మతి స్థిమితం కోల్పోయి నేను చనిపోతానని చెప్పుకుంటూ తిరుగుతూ ఉండేవాడు. అదే క్రమంలో ఈ నెల 2వ తేదీన సాయంత్రం పురుగుల మందు తాగాడు. తన పురుగుల మందు తాగినట్లు కుటుంబ సభ్యులకు తెలపడంతో వెంటనే ప్రైవేట్ హాస్పిటల్లో కాగజేసగర్లోని దవాఖానకు తరలించారు. శుక్రవారం ఉదయం చికిత్స పొందుతూ మృత్యుచెందాడు. కొడుకు చౌదరి రాహుల్ ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసినట్లు ఏఎస్ఎ యాదవ్ తెలిపారు.

## ఎమ్మెల్యేను కలిసిన నాయకులు



రెబ్బెన: ఆసిఫాబాద్ ఎమ్మెల్యే కోవలక్ష్మిని సన్మానిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

ఆసిఫాబాద్ అంబేద్కర్ చౌక్, డిసెంబర్ 8: ఆసిఫాబాద్ ఎమ్మెల్యే గెలుపొందిన కోవలక్ష్మిని శుక్రవారం జిల్లా కేంద్రంలోని తన నివాసంలో పీఆర్డీ యూటీఎస్ నాయకులు కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శాలువతో సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో పీఆర్డీ యూటీఎస్ రాష్ట్ర, జిల్లా, మండల నాయకులు శ్రీనివాసరావు, ప్రకాశ్, జాదవ్ గోవిందరావ్, కొయ్యడ శ్రీనివాస్, సాంబశివరావు పాల్గొన్నారు.

రెబ్బెన, డిసెంబర్ 8 : రెబ్బెన మండల బీఆర్ఎస్ నాయకులు శుక్రవారం ఆసిఫాబాద్ లో ఎమ్మెల్యే కోవలక్ష్మిని మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శాలువతో సన్మానించారు. బీఆర్ఎస్ గెలుపు కోసం కష్టపడిన ప్రతి ఒక్కరికీ ప్రార్థన అండగా ఉంటుందని, భవిష్యత్తులో జరిగే ప్రతి ఎన్నికల్లో ఇదే స్ఫూర్తి కొనసాగించాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.



ఆసిఫాబాద్ అంబేద్కర్ చౌక్ : ఎమ్మెల్యే కోవలక్ష్మిని సన్మానిస్తున్న పీఆర్డీ యూటీఎస్ నాయకులు

## పరిశ్రమలు ఏర్పాటు చేసి ఉపాధి కల్పించాలి

ఆసిఫాబాద్ అంబేద్కర్ చౌక్, డిసెంబర్ 8 : జిల్లాలో పరిశ్రమలు ఏర్పాటు చేసి యువతకు ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించాలని సీపీఎం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యుడు బండారు రవికుమార్ అన్నారు. శుక్రవారం జిల్లా కేంద్రంలోని కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన ఆసిఫాబాద్ జిల్లా కమిటీ సమావేశానికి ఆయన హాజరై మాట్లాడారు. జిల్లాలో వివిధ శాఖల్లో ఖాళీగా ఉన్న పోస్టులను భర్తీ చేయాలని, మిగిలిన తుఫాన్ వల్ల నష్టం వాటిల్లిన రైతులకు నష్టపరిహారం అందించాలని డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే ఆసిఫాబాద్ లో అభివృద్ధి మొదలు పెడతామని ఇచ్చి హామీ ప్రకారం నెరవేర్చాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి కుప్పన్న రాజన్న, కార్యవర్గ సభ్యులు దుర్గం దినకర్, కోట శ్రీనివాస్, కమిటీ సభ్యులు దుర్గం రాజ్ కుమార్, కార్తిక్, జాదవ్ రాజేందర్, ముంజం రాజేందర్ పాల్గొన్నారు.

## జవాన్ కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం

రెబ్బెన, డిసెంబర్ 8: మండలంలోని నంబాల గ్రామానికి చెందిన సీఐఎస్ఎఫ్ జవాన్ ఇంగు వెంకటేశ్ ఇటీవల గుండె పొటుతో మృతి చెందాడు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న బీఎస్ఎఫ్ జవాన్ జర్నల్ నరేష్, సీఐఎస్ఎఫ్ జవాన్ గోగ్ర భీమశంకర్ వారి మిత్రులు తమ వంతుగా రూ.15500 ఆర్థిక సాయం శుక్రవారం ఇంటికి వెళ్లి కుటుంబ సభ్యులకు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో వైస్ ఎంపీపీ గజుల సత్యనారాయణ, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

## శ్రీసంతాజీ జగన్నాడే మహారాజ్ జయంతి



ఆసిఫాబాద్ అంబేద్కర్ చౌక్: నివాళులర్పిస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆత్రం సక్క, నాయకులు

ఆసిఫాబాద్ అంబేద్కర్ చౌక్, డిసెంబర్ 8: జిల్లా కేంద్రంలోని దానూర్పూర్ లో అఖిల గాంధీ తెలికల సంఘం అధ్యక్షులలో శుక్రవారం శ్రీ సంతాజీ జగన్నాడే మహారాజ్ జయంతి వేడుకలు భక్తిశ్రద్ధలతో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి తాజా మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆత్రం సక్క హాజరై మహారాజ్ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ అరిగేల మల్లికార్జున్, అఖిల గాంధీ తెలికల సంఘం రాష్ట్ర యూత్ అధ్యక్షుడు, జిల్లా అధ్యక్షుడు హిషే సందీప్, వాంకిడి సర్పంచ్ తుకారాం, మాలి సంఘం నాయకులు శంకర్ పటేల్, బాబురావు, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు గంధం శ్రీనివాస్, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ చిలువేరి వెంకన్న, బీఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు అహ్మద్, నిషార్,

గోపాల్ నాయక్, జీవన్, జిల్లా గాంధీ తెలికల సంఘం నాయకుడు శంకర్ పటేల్, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఆకాష్, మండలాధ్యక్షుడు మురళీకృష్ణ గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షుడు సంతోష్, నాయకులు బాబాపూర్ ఆనంద్ రావు, రవీందర్, ప్రణయ్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

### వాంకిడిలో..

వాంకిడి, డిసెంబర్ 8 : వాంకిడిలో శ్రీ సంతాజీ జగన్నాడే మహారాజ్ జయంతి వేడుకలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో వాంకిడి పటేల్ బండే నాందేష్, మండలాధ్యక్షుడు బండే బాలేశ్, గ్రామ అధ్యక్షుడు శంకర్, సర్పంచ్ తుకారాం గాంధీ తెలికల సంఘం నాయకులు తుకారాం, సురేశ్, గణపతి పాల్గొన్నారు.

## 10వ సర్వసభ్య సమావేశం

సిర్పూర్(యు) డిసెంబర్ 8 : మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో ఈ నెల 10వ తేదీన మండల సర్వసభ్య సమావేశం నిర్వహించను

న్నట్లు ఎంపీపీ తోడం భాగ్యలక్ష్మి శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సమావేశానికి మండలంలోని వివిధ శాఖల అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు హాజరుకావాలని కోరారు.